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Justification	
Au	niveau	de	la	manchette	en	réception,	l’élève	a	beaucoup	de	
trop	de	mouvement;	au	niveau	des	bras,	la	frappe	de	la	balle	n’est	
pas	exécutée	sur	les	avants	bras	et	la	balle	n’est	pas	dirigée	vers	
l’avant.	De	plus,	lors	de	son	approche	pour	l’attaque,	il	ne	fait	pas	
les	bons	pas	(pour	un	gaucher	D-G-D).	Il	n’y	a	aucune	
synchronisation	lors	des	pas	d’approche	et	le	mouvement	des	
bras	afin	d’avoir	une	meilleure	impulsion	et,	finalement,	il	ne	
réussit	pas	à	frapper	la	balle	par-dessus	le	filet.	
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Voir	le	fichier	vidéo.	
	


